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SEDMA SILA

Dvadest i peti dan u mesecu... Na glavnjaku 
nadomak Laze formirao se poduži red... Pen-

zioneri došli po mrvice koje im pripadaju. Red se 
formira već od 6 sati ujutru, iako njihova čuvena 
„Vojvođanska banka“ otvara tek u 8. Promrzli i 
gladni, ali ipak im se na usnama razvukao kiseli 
osmeh. Stigao „Spasovdan“! I dok prolazim pored 
njih ne mogu a da se ne zapitam koliko li se ljudi u 
ovoj državi zapravo raduje njihovoj penziji...  

Surova je činjenica da penzioneri izdržavaju 
mlade. Zvuči maltene neverovatno, ali je tako. Skoro 
svaki od staraca iz onog reda ima sina, ćerku, un-
uka...kojeg mora da pomaže, a u najgorem slučaju 
i izdržava. Nijedan od tih bivših radnika nekada 
uspešne i velike fi rme i zemlje ne može da gleda 
kako njegovi najbliži gladuju, kako nemaju, kako 
se nerviraju i propadaju... Od svoje crkavice platiće 
bar račune, tako razmišlja maltene svaki od njih. 
Koliko li samo ima onih koji moraju da „žrtvuju“ 
svoje preko potrebne lekove da bi nahranili svoje 
voljene unuke? Ćerka ili sin ne rade, ili rade u nekoj 
propaloj fi rmi u kojoj platu dobijaju jednom u tri 
meseca, a često nikako ni ne dobijajaju. 

Posle bar dva sata provedena u čekanju, konačno 
podignu svoje... Iako u novčaniku i dalje imaju više 
papira nego para, upućuju se pravo u Poštu. Pono-
vo staju u „jedinstveni“ poštanski red da se oduže 
državi za ono što su potrošlili i da joj vrate polovinu 
onoga što su podigli. Kad obave račune, pada im 
kamen sa srca. Sada već polako, sve zavirujući u 
onaj novčanik, sitnim koracima krenu ka pijaci. Na 
pijaci kruže... Prvo tri kruga od tezge do tezge da se 
vidi gde je najpovoljnije, a potom se odlučuju, ali 
samo za najosnovnije. U kesi pokoja šargarepica, 
krompir i luk, gdekoja jabuka ili narandža i to je sve. 
Ostalo je još za jedno pile ili kilu mesa, čisto da se 
u kući zna da je toga dana bila penzija. U mesari ih 
cena dokrajči, ali ipak uzimaju koliko mogu. Nek se 
zna da je danas praznik! Dolaze kućama smrznuti, 
mokri i gladni. Na pragu ih dočekuje snaja ili ćerka 
sa osmehom na licu. Hvata one kese da pomogne i 
razvlači osmeh. Al’ će danas da bude dobar ručak, 
bila je penzija! E tugo moja, blago kući koja ima 
penzionera!

BLAGO KUĆI KOJA 
IMA PENZIONERA...

ZIMSKA SLUŽBA ČISTILA PUTEVE UZ VELIKE MUKE

Nosilac Zimske službe je 
JKP „Čistoća“, koja je 
potpisala ugovor sa „Di-

rekcijom za izgradnju grada“, a „Vo-
dokanal“ je u ugovornom odnosu sa 
„Čistoćom“. Nalog za preduzimanje 
radova na čišćenju puteva i ulica od 
snega izdaje „Direkcija za izgrad-
nju grada“ koordinatorima Zimske 
službe u javnim komunalnim pre-
duzećima „Čistoća“ i „Vodokanal“. 
Ovako ukratko izgleda hijerarhija 
somborske Zimske službe.

- Javna komunalna preduzeća 
obezbeđuju ljude i opremu. Na če-
tiri kamiona montirani su poluauto-
matski plugovi i četiri automatizo-
vana rasipača soli i rizle. Svakom 
kamionu pripadaju po tri vozača i tri 
pomoćna radnika, kako bi oni bili u 
funkciji u tri smene. Raspolažemo 
i sa manjim kamionom-putarom za 
posipanje kolovoza. On se ubacuje 
kada su putevi već raščišćeni i pri-
padaju mu tri vozača i šest pomoć-
nih radnika. Za razbijanje smetova 
raspolažemo sa jednim ULT-om, a za 
fi no čišćenje imamo grejder – obja-
snio je građ. inž. Zuhdija Kahrima-
nović, odgovorni izvođač Zimske 
službe. On je kazao da je za anga-
žovanje mehanizacije nalog dat ne-
što posle osam sati u subotu ujutru, 
a vozila su na putevima bila posle 

neophodnih provera i punjenja po-
sle devet sati.

- Velike probleme stvarao je jak 
vetar i činjenica da su pored puteva 
uništeni, odnosno posečeni vetro-
zaštitni pojasevi. Zbog toga su se 
stvarali smetovi, koji su dostizali 
visinu i preko metar i po. Dešavalo 
se da kamion prođe, a iza njega se 
ne vidi da je bilo šta urađeno – ka-
zao je Slobodan Bezbradica, zame-
nik direktora „Vodokanala“. On je 
dodao da je ULT za razbijanje sme-

tova u subotu bio u Riđici, ali nije 
mogao dovoljno brzo da stigne do 
Sombora, jer je put, koji je u nad-
ležnosti „Vojputa“, bio neraščišćen, 
pa je mašina morala sama sebi da 

probija prolaz.
- U međuvremenu, „Vodokanal“ 

je na razbijanju smetova angažovao 
svoj buldožer „case“, čija upotreba 
nije bila predviđena planom Zimske 
službe. Aktivirali smo i stari utovari-
vač na putu Gakovo-Rastina, koji je 
uspeo da uradi posao probijanja puta, 
ali mu se do kraja pokvario menjač 
– kazao je Kahrimanović.

U narednom periodu biće anga-
žovane dodatne velike građevin-
ske mašine za probijanje smetova 
i uklanjanje velikih količina sne-
ga, jer se naredne sedmice očekuju 
obilnije padavine – kažu u „Vodo-
kanalu“. Rukovodioci Zimske služ-
be kazali su da duguju zahvalnost 
radnicima, koji su ostajali na rad-
nim mestima i prekovremeno, kao 
i gakovačkom „Graničaru“, koji je 
priskočio u pomoć sa jednom svo-
jom mašinom.

- Na osnovu izveštaja JP „Putevi 
Srbije“, Zimska služba u Somboru 
dobro je obavila posao u datim okol-
nostima. Na putevima koji su u nad-

ležnosti gradske Zimske službe gra-
đani nisu bili zavejani satima, kao u 
drugim delovima Vojvodine – kazao 
je Marko Minić, koordinator Zimske 
službe u JKP „Vodokanal“.

ИЗЈАВА 
НЕДЕЉЕ

Др Зоран Парчетић, 
одборник Скупштне 

града

- Предлажем вам да у буџету предвидите средства 
за рад заштитника грађана. Враћањем институције 
локалног омбудсмана, која је пре неколико година 
укинута на волшебан начин, унапредио би се живот 
наших грађана. 

ВРАТИТИ 
ОМБУДСМАНА

OPASNOST SA KROVOVA
Prvi sneg zadao je mnogo muka... Ulice su konač-

no očišćene, ali ledenice još uvek prete sa krovova. 
Zato OPREZ!

DOBRO

PRVO SANKANJE
Malo je reći da deca uživaju! Zimske radosti vide se 

u svakoj ulici. Sanke, Sneško Belić, grudvanje... Ima li 
lepše zime?

LOŠE

POŠTOVANI 
ČITAOCI!

Javljajte nam se i dalje na telefone: 421-469 i 421-479
ili na e-mail adresu: somborske@gmail.com

■ JKP „Čistoća“ i „Vodokanal“ obezbedili su mehanizaci-
ju za Zimsku službu prema zahtevima konkursa „Direkcije 
za izgradnju grada“. Ona je adekvatna za normalne zimske 
uslove, ali je vetar, koji je duvao brzinom i preko 70 kilome-
tara na sat, stvarao smetove od metar i po u roku od nekoliko 
minuta – izjavio je Slobodan Bezbradica, zamenik direktora 
JKP „Vodokanal“

VETAR JAČI OD MEHANIZACIJE

 ДИРЕКТНО

Čišćenje Pariske ulice

Puno posla za putare


